

PROGRAM PODPORY CESTOVNÍHO RUCHU PRO ROK 2024										
OPATŘENÍ II. - PODPORA AKCÍ S CELOSTÁTNÍM NEBO MEZINÁRODNÍM VÝZNAMEM - KATEGORIE II.B - žádost navržená k poskytnutí dotace (do 1 000 000 Kč)										
Název	28. konference Forum 2000									
poř.č.	žadatel	datum realizace, počet dní	místo realizace	celk.nákl. projektu Kč	požadovaná částka v Kč	podíl na celk. nákladech v %	hodnocení Komise v bodech (průměr)	doporučená výše dotace Komise v Kč */	doporučená výše dotace Výbor v Kč */	poskytovaná výše dotace RHMP v Kč */
A 016/2024	NADACE FORUM 2000 Praha 1 - Hrad, PSČ 11908 IČO: 65992768	13.10.2024 - 15.10.2024 3 dny	Kongresové centrum Praha	9 593 000	500 000	5,21	91, 56	450 000	450 000	450 000
<p>Konference Forum 2000 je uznávaná mezinárodní platforma, kde mohou významné české i zahraniční osobnosti z řad zástupců občanské společnosti, politiků, aktivistů, novinářů, intelektuálů, akademiků a disidentů diskutovat o demokracii, lidských právech ve světě a mezinárodní situaci. Forum 2000 se každoročně koná v Praze. Letos se jedná již o 28. ročník, který je plánován v podzimním období do Kongresového centra Praha. Cílovými skupinami jsou přední světové osobnosti, druhou skupinou pak odborná veřejnost; část programu je sdílána se širokou veřejností pomocí živých on-line přenosů, sociálních sítí a webových stránek nadace. Akce přispívá k tomu, že Praha je ve světě vnímána jako centrum, kde se diskutuje o demokracii, lidských právech a mezinárodní situaci. Konference má silný mezinárodní význam díky světovým osobnostem, které se jí účastní a novinářům, kteří o akci ve spojení s Prahou píší. Konference usiluje o vytváření prostoru pro otevřený dialog, sdílení poznatků a zkušeností a společné nacházení řešení problémů současného světa. Zároveň si klade za cíl přispět ke vzniku a posilování mezioborových sítí osobností podporujících demokracii a k efektivnější koordinaci jejich snah. Konference bude mít veřejnou část přístupnou prezenčně všem registrovaným účastníkům v místě konání, v rámci které se uskuteční panelové diskuse. Část programu bude přenášena online a široké veřejnosti bude přístupná prostřednictvím sociálních sítí a webových stránek nadace. Druhou, interní, část budou tvořit uzavřená jednání, která budou přístupná prezenčně jen pozvaným účastníkům, aby byl poskytnut bezpečný prostor pro posílení expertní sítě a pro otevřené sdílení poznatků a zkušeností. Na konferenci má být diskutována otázka spolupráce demokratických zemí a potřeby, problematika dopadů technologického rozvoje a digitálních změn na demokracii, rozšiřování prostoru svobody, demokracie a stability prostřednictvím rozšiřování EU – jak směrem do prostoru Východního partnerství, tak i v regionu Západního Balkánu. V roce 2024 se předpokládá účast asi 600 osob (žadatel vychází z účasti v předchozích letech). Dle údajů žadatele se v roce 2023 konference zúčastnilo 568 účastníků, z nichž více než 72 % bylo ze zahraničí. U těch zahraničních se předpokládá, že v Praze opět stráví 3 noci. Propagace bude probíhat na webu, sociálních sítích, prostřednictvím PR kampaně, mediálních partnerů zahraničních i tuzemských, veřejné části programu budou streamovány. Pořizovány budou záznamy a shrnující reporty včetně „The 5 Big Ideas“, které jsou následně zveřejněny společně s videozáznamy, fotogalerií a dalšími výstupy na komunikačních kanálech nadace.</p> <p>Podpora HMP za posl. 3 roky: Žadatel získal na tuto akci podporu v oblasti cestovního ruchu v roce 2020 (500 000 Kč), v r. 2021 (308 000 Kč), v roce 2022 (700 000 Kč), v r. 2023 (500 000 Kč). Žádost splňuje formální náležitosti. Podpora projektu spadá do režimu de minimis. Limit v režimu de minimis zbývá 150 294.21 EUR. **/</p> <p>Stanovisko Komise RHMP pro udělování grantů v oblasti cestovního ruchu: Akce je v souladu se strategií HMP a koncepcí města v oblasti příjezdového cestovního ruchu. Jedná o standardně pořádanou a prestižní akci s marketingovým dopadem do zahraničí ve formě mediálních výstupů. Přínos pro CR je ve formě zahraničních účastníků, kteří zde pobývají více nocí a jedná se o bonitnější návštěvníky. Mezinárodně uznávaná platforma, která do Prahy přiláká významné zahraniční osobnosti z řad zástupců občanské společnosti, politiků, aktivistů, novinářů, intelektuálů, akademiků a disidentů, ale i z řad široké veřejnosti.</p>										

*/finanční prostředky u projektu navrženého k podpoře jsou poskytovány v režimu "de minimis"

**/ údaj ke dni přípravy podkladů